


Existential second order logic (Fso)
-

X , y ,
. .

: variables her andre

( → srmmeb )
X

,
Y
, . .

: variables 2nd ordre

( → ensembles
,
relations

,
.
.
.)

Formula de 7 So :

7- Xn .
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7- Xu .
Y (Xn , . . , Xk )

Y : formate de der ordre avec
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XE Xi
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3) G 3 - colorable

F X, 7×27 Xs ( Pathan ( Xi , Xu , Xs )
r pas dlarc dens run des Xi )

4) G content clique de taille IU l

U E V → pre
' decent U (x )

7- X 7- R ( R est bijection enke

utah throne X et U
,
et

X est clique )

5) G unbent cycle hamiltonian

F L FS ( L ordre told sn V ,
~
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,then
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7- X 7- Y ( tx . ( x EX r x E Y ) n

tx . ( x EX -4 XEY ) n
-

tix , y . ( Efx , y ) → ( x EX y

-4) R est hijcebm entre X et U
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t x , y C x EX r ye
X n x # y →

ECX, y) )



5) L est ordre total our ✓

a) reflex rite
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b) anti - symmetric
be tx

,y (7 Lcxiy ) V 7 4g .
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c) transitive
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d) total
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Yaa = 7L 7-5 ( Ya n . . n 46)
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T → relation bhave P ( parent)
- tout sammet a un unique parent ,

Jawf x ( qui wer a pas )

- si x est parent de y das Efx, y )
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3 3 y ←
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µ Si X est parent de y ,
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a

'
l 'aide de e' ordn total L
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.

c un

enter c

'

E Cn . . u] ⇐ sonnet Vi
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Formula finale :

Fx .
A'll - reach (x)

④ FLIP 7N . 4 .

-

Fo Check @ b)
*

a cab )
.

Eat

↳ contraries de fulmars lprelpxel
rytxe

- fetus de taille 2 :

pas
lb

( - →-
3 : pas

aaa )

- factor aa r

.

an plus A forb

- prifxi de taille 2 : at ou aa

- suffuse de taille 2 :
ab on ba

- pas factor a a ⇐ suffrxe ba

- faille A ⇒ a

tox , y ( sua (xn) → 7 ( tix ) a boy ) )


